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Firma LR Health & Beauty Systems GmbH 
se postarala o velkolepý program a hladký 
průběh celého sympozia. Hned při vstupu  
v předsálí čekalo na všechny přítomné 
ohromné překvapení. V reálu měli možnost 
vidět listy aloe Vera (jeden váží 500 až700 g) 
a přímo si vyzkoušet účinek čerstvého aloe 
Vera listu – konzistence a účinek byly prak-
ticky shodné s naším LR aV Koncentrátem. 
Navíc mohli delegáti ochutnat vynikající čer-
stvou šťávu z vyfiletovaných listů, s medem 
a citronem. Také byly prezentovány úžasné  
a chutné aloe Vera gely od firmy LR. 

Toto světové sympozium zahájili pan Tilo 
Plöger, obchodní ředitel LR Health & Beau-
ty Systems GmbH, a pan Harold Dittmar, 
obchodní ředitel společnosti My industries  
a Trading Company (BDiH – Federální asoci-
ace německých průmyslových a komerčních 
společností působících v oblasti farmakolo-
gie, funkčních potravin, doplňků výživy a lé-
čebné kosmetiky). 

Všichni přítomní si pak s velkým zájmem 
vyslechli celou řadu fascinujících a přínosných 
přednášek významných světových odbor-
níků, medicínských kapacit a firemních spe-
cialistů. Téma bylo víc než jasné – pěstování  

a úprava aloe Vera, kontrola zpracování a vy-
užitelnost jejích přírodních léčivých účinků. 

V první přednášce pan Devon Powell, vý-
konný ředitel iaSC, vyzdvihl současné velmi 
příznivé trendy a perspektivy obchodu s aloe 
Vera s ohledem na budoucnost a vysvětlil vý-
znam fungování institutu iaSC (www.iasc.org).

Dr. Lars Lobbedey z SGS institutu Fre-
senius seznámil s přísnými způsoby kontro-
ly kvality produktů v evropě, s bezpečností 
potravin a doplňků a s certifikáty institutu 
Fresenius.

Viceprezident improve inc. Bill Pine před-
stavil způsoby pěstování aloe Vera na plan-
tážích v Mexiku. Popsal, jak důležitý a ná-
ročný je výběr lokality, postupy při pěstování  
a zpracování aloe Vera a náročnost zacho-
vání Bio postupů při pěstování – zavlažová-
ní, ruční sběr, přeprava. 

Zástupci firmy LR Health & Beauty Sys-
tems GmbH seznámili přítomné se stále 
narůstajícími obraty společnosti na trhu aloe 
Vera. Zdůraznili také vysokou kvalitu produk-
tů obsahujících aloe Vera a postavení této 
výjimečné rostliny na špičce mezi léčivými 
rostlinami. informovali i o tom, jak velký dů-
raz je kladen na kontrolu surovin, balicího 
materiálu, výrobního procesu i hotového vý-
robku. Zjišťování množství a kvality účinných 
látek je založeno na základě různých analy-
tických parametrů a metod a také na mikro-
biologických rozborech. 

Velice poutavou přednášku měl Dr. med. 
Jean Bernard Delbé, specialista na všeo-
becné lékařství, přírodní medicínu, tělový-
chovné lékařství a orthomolekulární medicínu 
s 30letou klinickou praxí. Přednáší v mnoha 
vzdělávacích seminářích, hlavní důraz klade 
na výživu a preventivní medicínu, v posled-
ních letech se zaměřuje zejména na orthomo-
lekulární medicínu s využitím aloe Vera.

orthomolekulární (ortho – správný, dobrý, 
molekula – nejmenší část) medicína v praxi 
znamená prevenci a léčbu chorob tím, že 
lidské tělo přijímá optimální množství látek, 
které jsou přirozené pro jeho správné fun-
gování. Jeho projev a argumentace niko-
ho nenechala na pochybách, že to, o čem 
mluví, je pravda. aloe je opravdu královnou 
léčivých rostlin a vítězí mnohdy i tam, kde 
klasická medicína končí.

Dr. med. Jean Bernard Delbé zakon-
čil svou řeč citátem, který přesně vystihuje 
pocity většiny přítomných delegátů tohoto 
sympozia: „Na začátku jsem byl zmatený, na 
konci taky, ale na vyšší úrovni...“

Velmi významným řečníkem byl Dr. Mi-
chael Peuser, který je autorem knihy „Ka-
piláry určují váš osud“. Moderátor Jurgen 
Fliegee ho v r. 2002 v TV Talkshow nazval 
aloe-Papst (papež aloe). od svých 42 let 
se intenzivně věnuje aloe Vera. V přednášce 
se zaměřil na kapilární teorii a zdůraznil dů-
ležitou funkci aloe Vera gelu při čištění cév  
a s tím související přínos pro naše zdraví.

V jeho přednášce byla obzvláště zajíma-
vá kazuistika, ve které vyfotil auru člověka  
s depresí a srovnal ji s jeho aurou po podání  
60 ml aloe Vera gelu. Výsledek byl po 15 mi-
nutách vskutku očividný. To byl další názorný 
příklad, že aloe Vera a její účinky si opravdu 
zaslouží náš obdiv.

aloe Vera je rostlinou, kterou můžeme prá-
vem nazvat královnou mezi léčivkami. Její 
historie je tak fascinující a zajímavá, že před-
čí kdejaký svazek populárních historických 
románů. Jádrem všech jejích neobyčejných 
léčivých vlastností je její gelovitá dužina, kte-
rá byla známá již v biblických dobách. 

Jsme rády, že patříme mezi lékaře, kteří 
dokázali tyto vlastnosti akceptovat a rozšířit 
tak terapeutické možnosti.  

Z celého setkání jsme měly velmi pozitivní 
dojem a odjížděly jsme domů s pocitem, že 
pokud svým klientům nabídneme k užívání 
aloe Vera gel od firmy LR, bude to gel prvo-
třídní kvality s jednoznačně příznivým efek-
tem na lidský organismus.

aloe vera sympozium 2010: Quo vadis aloe vera?
Naše lékařky se v Norimberku zúčastnily výjimečné akce

Dne 16. února 2010 se v Norimberku konalo prestižní Sympozium o aloe Vera. Této jedi-
nečné akce na poli alternativní medicíny se zúčastnilo více než 100 delegátů z několika zemí 
evropy, přítomni byli dokonce i delegáti z Brazílie a uSa. Pozvání na toto neopakovatelné 
sympozium obdržely i naše LR-partnerky MuDr. Monika Rathauská, MuDr. eva Pinkavová 
a RNDr. Lucia Letavayová PhD. Požádali jsme je tedy, aby se s našimi čtenáři podělily o své 
dojmy z této prestižní akce. Tady jsou:

Dr. Michael Peuser


